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Wszyscy Wykonawcy ubiegajacy
sie o udzielenie zamoéwienia

Dotyczy: Przetargu otwartego na zadanie: UStUGI DRUKOWANIA DLA WIELKOPOLSKIEGO MUZEUM
NIEPODLEGLOSCI W 2022 ROKU.

Woyjasnienie tresci zapytania ofertowego

Dziatajgc na podstawie Rozdziatu V punkt 5.5 Zaproszenia do ztozenia oferty z dnia 28 stycznia 2022
roku Zamawiajgcy informuje, ze w przedmiotowym postepowaniu wptynety wnioski o wyjasnienie tresci
Zaproszenia. Zamawiajacy niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1

Zeszyty historyczne - czy ilo$¢ stron 60 zawiera juz strony okfadki? Czy oktadka drukowana jest jedno czy
dwustronnie?

OdpowiedZ 1
Zamawiajacy informuje, ze podana ilos¢ stron nie zawiera oktadki. Oktadka bedzie drukowana jednostronnie.

Pytanie 2

Magnesy promocyjne - jak Zamawiajgcy rozumie zadruk dwustronny magnesu? Od strony magnetycznej zadruk
jest niewykonalny i nie ma wiekszego uzasadnienia, bo bedzie niewidoczny

Odpowied? 2
Zamawiajacy informuje, ze zadruk bedzie jednostronny.

Pytanie 3
Czy zaproszenia sg personalizowane?

OdpowiedZ 3
Zamawiajacy informuje, ze zaproszenie nie sg personalizowane.

Pytanie 4

Czy Zamawiajacy dopuszcza wydruk na papierze kredowym o wyzszej gramaturze (nie wyzszej niz 135g)
w przypadku pozycji 1,2,5,6?

Odpowiedz? 4
Zamawiajacy dopuszcza wydruk na papierze o wyzszej gramaturze (nie wyzszej niz 139 g) w przypadku pozycji
1, 2,5, 6.
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Czy Zamawiajacy dopuszcza wydruk na kredzie 170g dla pozycji 3 i 4? (kreda 160g nie wystepuje na rynku)

Odpowied? 5
Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza wydruk na papierze kreda 170 g.

Pytanie 6

We wszystkich przypadkach - czy liczba stron podana jest z oktadka czy bez? Czy oktadka drukowana jest jedno
czy dwustronnie?

Odpowiedz 6
Zamawiajacy informuje, ze podana ilos¢ stron zawiera oktadke, ktéra bedzie zadrukowana dwustronnie.
Jednoczesnie informuje, ze w pozycji 1 ilo$¢ stron to 48, w a w pozycji 2 ilo$¢ stron to 36.

W pozycji 1 - ilos¢ stron jest niepodzielna przez 4. Technologicznie wykonalny jest katalog 32 lub 36 stronami.

OdpowiedZ 7
Zamawiajacy informuje, ze ilo$¢ stron to 48

Pytanie 8
Jaki jest format przed ztozeniem w pozycji 4?

OdpowiedZ 8
Zamawiajacy informuje, ze format przed ztozeniem to A3, a po ztozeniu A4.

Pytanie 9

Czy wizytéwki na pewno maja by¢ na kredzie 135g? To jest papier stosowany powszechnie do produkgji ulotek
a nie wizytowek.

Odpowied? 9
Zamawiajacy informuje, ze wizytéwki majg by¢ drukowane na kredzie 135g.

Pytanie 10

Na jakiej wysokosci ma by¢ dolna krawed? tablicy? Po czyjej stronie jest montaz stelaza? Jeéli tablica ma by¢
eksponowana na zewnatrz PCV nie jest odpowiednim materiatem ze wzgledu na szybkie deformacje od storca.
Zdecydowanie lepszy bedzie dibond.

OdpowiedzZ 10

Zamawiajacy informuje, ze wysoko$¢ dolnej krawedzi tablicy ma byé zgodna z przepisami dla znaku E22b
(turystyczne znaki drogowe), montaz stelaza jest po stronie Wykonawcy, tablica eksponowana bedzie na
zewnatrz wobec czego moze by¢ wykonana z materiatu dibond.

Nie wystgpuje materiat o nazwie papier samoprzylepny PCV 5mm. Czy Zamawiajacy miat na mysli ptyte ze
spienionego PCV grubosci 5mm oklejong folig matowg? Czy Zamawiajacy dopuszcza druk bezposredni?

OdpowiedZ 11
Zamawiajacy wyjasnia, ze chodzi o wydruk na foli matowej, wyklejanej na PCV 5mm.

llo$¢ stron katalogu jest niepodzielna przez 4. Technologicznie do wykonania jest katalog zawiejgcy 48 lub 52
strony. Czy ilo$¢ stron zawiera juz strony okfadki?

Odpowiedz 12

Zamawiajacy wyjasnia, ze ilo$¢ stron wynosi 60, a podana liczba zawiera oktadke zadrukowana dwustronnie.
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Pytanie 13

Czy ilo$¢ stron zawiera strony oktadki? Czy oktadka drukowana jest jedno czy dwustronnie?

Odpowied7 13
Zamawiajacy informuje, ze podana ilo$¢ stron zawiera okfadke, ktéra bedzie drukowana dwustronnie

Pytanie 14

Czy ilos¢ stron zawiera strony oktadki? Czy oktadka drukowana jest jedno czy dwustronnie?

Odpowied? 14
Zamawiajacy informuje, ze podana ilos¢ stron zawiera oktadke, kt6ra bedzie zadrukowana jednostronnie.

Poz. 16-20. Czy tablice majg by¢ eksponowane wewnatrz czy na zewnatrz? Do ekspozycji zewnetrznej lepszy
bedzie dibond jako materiat. Czy Zamawiajgcy dopuszcza druk bezposéredni?

Odpowied? 15
Zamawiajacy wyjasnia, ze:
a) Poz.16 - tablice beda eksponowane na zewnatrz, wobec czego Zamawiajgcy dopuszcza dibond jako
materiat;
b) Poz. 17 - tablice eksponowane bedg wewnatrz, materiat PCV 5 mm, Zamawiajacy dopuszcza druk
bezposredni;
c) Poz. 18 — tablice eksponowane bedg wewnatrz, materiat PCV 3 mm, Zamawiajacy dopuszcza druk
bezposredni;
d) Poz. 19 - tablice eksponowane beda wewnatrz, materiat PCV 5 mm, Zamawiajacy dopuszcza druk
bezposredni :
e) Poz. 20 - tablice eksponowane beda wewnatrz, materiat PCV 5 mm, Zamawiajacy dopuszcza druk
bezposredni

Pytanie 16

Poz. 21. Czy jako stelaz Zamawiajgcy rozumie blejtrame czy sztaluge?

Odpowiedz? 16
Zamawiajacy jako stelaz rozumie blejtrame.

Poz. 22. Prosze o doprecyzowanie ilosci stron. W przypadku 44 a 48 jest duza réznica cenowa. Czy ilo$¢ stron
zawiera strony oktadki? Czy oktadka drukowana jest jedno czy dwustronnie?

Odpowiedz 17
Zamawiajacy informuje, ze ilos¢ stron to 48, wraz z oktadka, ktéra bedzie zadrukowana dwustronnie.

Pytanie 18

Poz. 22. Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie kredy 350g zamiast kartonu 350g na oktadke? Karton 350g
stosowany jest na sztywne opakowania. Nie praktykuje sie stosowania go na oktadki, w szczegélnosci w
przypadku katalogéw szytych - beda sie samoistnie otwierac.

OdpowiedZ 18
Zamawiajacy nie dopuszcza zastosowania kredy 350 g na okfadke.

Pytanie 19

Jak Zamawiajacy rozumie zapis p. 3.4? Jak mocne zmiany iloéciowe przewiduje Zamawiajacy? Jest to bardzo
istotna informacja w przypadku druku offsetowego, w ktérym koszty przygotowania i ustawienia maszyny sg
takie same niezaleznie czy drukuje sie 1 czy 1000 sztuk i wptywajg bardzo mocno na cene przy matych naktadach.

OdpowiedZ 19
Zamawiajacy przewiduje mozliwo$¢ zmiany ilosci poprzez zmniejszenie liczby zamawianego asortymentu
w jednej pozycji i zwigkszenie w innej na poziomie 15% przy zachowaniu tacznej kwoty.

Wielkopolskie Muzeum Niepodlegtosci ul. Wozna 12, 61-777 Poznari Strona3z5




Przetarg otwarty ponizej kwoty 130.000 ztotych na zadanie pod nazwa:
»UStUGI DRUKOWANIA DLA WIELKOPOLSKIEGO MUZEUM NIEPODLEGLOSCI W 2022 ROKU”

Pytanie 20

Jak nalezy rozumiec p 3.6? 20% ilosci ze wszystkich pozycji czy 20% z ilosci pozycji?
W korelacji z p. 3.7 wnioskuje, iz nalezy przygotowac 3 wyceny - na 20%, 100% i 130% - stoi to w sprzecznosci
z zapisami p. 7.1.

Odpowied? 20

Zamawiajacy wyjasnia, ze 20% dotyczy wartosci oferty, natomiast Zamawiajacy przewiduje mozliwosé
zwigkszenia kazdej pozycji o 30%. Sg to sytuacje wyjatkowe, ktére moga sie wydarzyé, ale Zamawiajacy planuje
realizacje zaméwienia w 100% zgodnie z formularzem asortymentowo — cenowych. Realizacja zamdwienia
uzalezniona jest w czesci o pozyskania przez Zamawiajacego srodkéw zewnetrznych.

Punkt 3.9. Zaproszenia do ztozenia oferty - czy projekt graficzny dostarczony przez Zamawiajacego bedzie
przygotowany zgodnie z wytycznymi Wykonawcy?

OdpowiedZ 21
Zamawiajacy wyjasnia, ze jesli nastapi taka koniecznos¢ to projekty graficzne mogg by¢ poprawiane wedtug
wytycznych Wykonawcy.

Punkt 3.10. Zaproszenia do ztozenia oferty — Dostawa jest mozliwa w tym terminie, ale nie liczac od dnia
zamowienia a od dnia nastepnego po dniu zaakceptowania poprawnie przygotowanych plikéw do druku. Btednie
przygotowane pliki mogg spowodowac koniecznos¢ zaangazowania grafika Wykonawcy a tym samym podniosg
koszt Zapytania jak i wydtuza czas realizaciji.

Odpowied? 22
Zamawiajacy wyjasnia, ze termin dostawy zaméwionego towaru liczony jest od dnia przestania Wykonawcy
zamdwienia zawierajacego prawidtowo przygotowane do wydruku pliki..

Punkt 7.6.1 Czy Zamawiajacy dopuszcza ztozenie oferty podpisanej profilem zaufanym?

Odpowied? 23
Zamawiajacy dopuszcza podpisanie oferty profilem zaufanym.

Pytanie 24

Umowa par. 2. p. 2 - Czy Zamawiajacy planuje zamawianie np. katalogéw, ktérych ilos¢ jest okreélona w
Zamowieniu - partiami czy zamowi od razu caty naktad wynikajacy z formularza?

OdpowiedZ 24
Zamawiajacy planuje zamowic od razu takg ilos¢ np. konkretnych katalogéw, jaka jest podana w formularzu
Zamodwienia.

Umowa par. 5 - Od roku obserwujemy spore wahania cen surowcéw, paliw oraz energii (nie tylko elektrycznej).
Czy Zamawiajacy dopusci do negocjacji w przypadku, gdy ceny surowcéw wzrosng np. o 30% od cen z dnia
podpisania umowy?

Odpowied? 25
Zamawiajacy nie wyklucza mozliwosci waloryzacji ceny gdy bedzie to uzasadnione wzrostem kosztéw realizacji
umowy o ponad 30%.

Pytanie 26

Umowa par. 5 - Od roku obserwujemy spore wahania cen surowcéw, paliw oraz energii (nie tylko elektrycznej).
Czy Zamawiajacy dopusci do negocjacji w przypadku, gdy ceny surowcéw wzrosng np. o 30% od cen z dnia
podpisania umowy?
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Odpowied? 26
Zamawiajacy nie dopuszcza sktadania ofert czeSciowych.

Wyjasnienia tresci Zaproszenia do ztozenia oferty stanowig integralng cze$¢ Zaproszenia.

N AR

podp/s osoby uprawnionej)
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